



**PREFEITURA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES
CONCURSOS PÚBLICOS Nº. 001/2016
EDITAL Nº. 005/2016 – RETIFICAÇÃO**

O Prefeito Municipal de Bento Gonçalves, no uso de suas atribuições, retifica o **Anexo 07 – Programas e Bibliografias** do Edital de Abertura Nº. 001/2016, faz saber, por este Edital o que segue:

- 1. Retifica-se o título do item 4. do Anexo 07 do Edital de Abertura Nº. 001/2016 referente ao programa e a bibliografia.**

Onde se lê: **4. PROGRAMA E BIBLIOGRAFIA PARA O NÍVEL MÉDIO FUNDAMENTAL COMPLETO.**

Leia-se: **4. PROGRAMA E BIBLIOGRAFIA PARA O NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO.**

- 2. Retifica-se o título do item 5. do Anexo 07 do Edital de Abertura Nº. 001/2016 referente ao programa e a bibliografia.**

Onde se lê: **5. PROGRAMA E BIBLIOGRAFIA PARA O NÍVEL MÉDIO FUNDAMENTAL INCOMPLETO.**

Leia-se: **5. PROGRAMA E BIBLIOGRAFIA PARA O NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO.**

- 3. Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Anexo 07 do Edital de Abertura Nº. 001/2016 e do Edital Nº. 002/2016.**

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES

Aos 16 dias de maio de 2016.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

GUILHERME RECH PASIN
Prefeito Municipal de Bento Gonçalves.